

亲爱的主啊，在这 2018 年纪念你降生在世的圣诞节，我们满怀感恩的心，想要从你诞生的样式、方法和所传的信息来领受你要晓谕我们的重要启示。愿我们也像马利亚一样，将主透过天使传递给我们"大喜的信息"，存在心里，反覆思想；从中能得见因你的降生而成全"在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与他所喜悦的人"的光景，好叫我们再一次得着永远荣耀的盼望和安慰，重新得着又新又活泼的力量来传扬主的救恩。阿们！

主耶稣啊，你乃是创造、统管、承受万有的主，是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像，也是万王之王，万主之主。然而当你道成肉身降世为人的时候，不在皇宫贵室里，却选择在简陋的马槽里出生；你既没有以王子贵族可炫耀家世而来，竟选择以卑微贫民的样子而来；你也不以强健壮年的成人样式而来，却以柔弱无能，需要得照顾的婴孩而来。因此世人无法认识你，心存骄傲的无法发现你，假冒伪善者无法接纳你；唯有虚心清心、哀恸饥渴慕义、追求永生神和神国的人才能认识接纳你，他们也因所看见所听见的荣耀和平安而欢喜。主啊，你安静悄然地来到人间，以真理和圣灵轻扣你所喜悦之人的心门，带着神永远的荣耀和平安进到我们生命里居住。我们都在"彷徨、哀恸、无助"的路上寻见你；虽然我们的问题不能马上全得到解决，甚至从认识你之后，反而遇到了许多未曾有过的挑战，但你在我们生命里开始的善工却不停地进展，随着我们认识你越来越深，看见你的作为也越来越清楚，我们便逐渐发现了你在我们生命里亦在我们所爱之人的生命里所成就的事，是何等的善，何等的美！你的善工，就是在你降生的那夜，天使所传讲的好消息和他们所赞美关于"天上荣耀和地上平安"的事，就在我们与神与人的关系上要得成全；而其成就的关键，就在于你在十字架上所显明的慈爱和公义里。唯有谦卑的生命，才能认识十字架，并以十字架为荣耀和能力，也喜爱效法基督。所以 你为我们安排的试炼，是叫我们在试炼中得着柔和谦卑、满足感恩和谦让的心，以致我们在与神与人的关系上能恢复和好和睦。主啊，你以慈爱和平征服了全世界，将其"荣耀归给神，平安归给人"的事，继续在我们中间进行，且即将完成。主啊，我们感谢赞美你，并将一切的荣耀都归给你！愿你降生在我们中间那至善至美的目的，丰盛荣耀地成全在我们永生的生命和关系里。阿们！

经文：路 2:1-20

信息大纲：

1. 世人无法认识主基督弥赛亚的出生和祂的作为！

"今天在大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。你们要看见一个婴孩,包着布,卧在马槽里;那就是记号了"《11-12》

1)世人以为罗马皇帝(该撒亚古士督)征服了全世界,管辖万民;但皇帝、世人和万事,原来都只是在救恩事工上被神使用的工具罢了

2)世人无法认识神和那位受膏者(弥赛亚/基督)的作为;因为祂的显现,是①隐密的(不得出生的房间/不得欢迎)②谦卑俭朴的(马槽)③柔弱的(婴孩) #以色列在埃及向神哀求,神就给他们应允;但不是差派力士一下子击杀法老和埃及,释放他们,乃是差派一个婴孩"摩西"差派他们中间;也不是使用有力量的王子摩西,乃是使用 80 岁的老人摩西...神的作为时常就如此! # 弥赛亚耶稣的祖母 = 他玛、喇合、路得、拔示巴、马利亚 # 我们的见证

3)神将这极其荣耀的事,在夜间野地里,向牧羊的人(当时最卑贱的职业/八福人)显明!他们信从了天使所传递"世人、科学、宗教无法了解"的神的话,并将他们最宝贵的灵魂献给基督,跟从那位"世人不认识而撇弃"的基督耶稣。马利亚、约瑟,也信了世人无法明白"童女怀孕生子"的事,也得了所信之事的实底和确据 ⇒ 信从神的话的人,在任何情况里,都能听见神所讲的大喜的信息,也能看见神所作荣耀的事!

4)罗马皇帝、学者、宗教领受,是連一人的灵魂也不能拯救了,但那位以极其卑微的样子来世界,并成了罪人、穷人、病人、贱人之亲友的耶稣,是却拯救了千千万万的灵魂,影响了列邦万民全世界!

2. 主耶稣降生的目的,是甚么? 为要显出神的荣耀(救恩),也要赐给我们平安,并且将其事成就在十字架上!

"忽然有一大队天兵,同那天使赞美神说,在至高之处荣耀归与神,在地上平安归与他所喜悦的人"《13-14》

1)神是荣耀,是平安;藉着所造的万物,神将祂的荣耀显现出来了;凡在神里面的,都能享受神的平安(安息)。但人不顺从神(犯罪)之后,亏缺了神的荣耀《罗 3:23》,也失去了平安

2)耶稣基督的降生,是为要给人恢复神的荣耀和平安!耶稣基督,乃是"神荣耀所发的光辉"《来 1:3,约 1:14》,神的荣耀、尊贵、慈爱、圣洁、智慧、能力,都透过耶稣基督的道成肉身,全然顺服父神的旨意而大大显明出来了;并且特在主耶稣替肢体作挽回祭(十字架/死而复活)的事上,大大显明出来了《约 17:1,罗 6:4》

3)耶稣基督的十字架,使我们与神和好(罪得赦/认识父神/恢复慈爱和圣洁/明白神的旨意而顺从),使我们与人和好(相爱/怜悯/宽容/祝福/配搭),也能使人神与人和好《林后 5:17-18》

4)每当我们"舍己(否认自己),背起自己的十字架,顺从神的旨意"的时候,神将你的荣耀和能力显明,而成全"使人与神与人和好(得人),荣耀神"的善工《太 16:16-25,徒 7:55-60》

3. 我们要像马利亚一样,要将基督荣美的事"存在心里,反覆思想",并要得着见证,喜爱传扬!

"他们急忙去了,就寻见马利亚和约瑟,又有那婴孩卧在马槽里。既然看见,就把天使论这孩子的话传开了。凡听见的,就诧异牧羊之人对他们所说的话。马利亚却把这一切的事存在心里,反复思想"《16-19》

1)马利亚,虽然得了主透过天使告诉她关于基督的事,也得了自己怀孕生子的证据,然而当她在伯利恒得不着一间出产的房间,将儿子生在马厩,放在马槽里的时候,有可能感到难过。神透过牧羊的人传来的信息,再一次坚固马利亚的信心。她将那信息"存在心里,反覆思想"的时候,圣灵就安慰她坚固她了!

2)我们圣徒也必要将所听到旧约新约所讲"耶稣基督的降生、事奉、教导、十字架、应许和预言"的信息,都要"存在心里,反覆思想"。路加福音的最后信息《24章》,是耶稣基督以律法书、先知书、诗歌书开窍门徒眼光之事结束!神的话,劝勉我们"同蒙天召的圣洁弟兄阿,你们应当思想我们所认为使者,为大祭司的耶稣"《来 3:1, 1:1-3》。并且,也要确认:6000年整个历史,乃是见证耶稣基督,召聚圣民,建立永国的日子!

3)时常要继续保持信心,而要看见"那基督荣美的事进行的光景",要听见"天使天军与众圣徒和唱"的声音,在任何情况里都要坚持"感恩、盼望、赞美的心"!同时,也要清楚看见末日的景象,保持"警醒谨守,守望吹号,忠心牧养"!我们的祷告和传福音的事工,正在继续成全,将必更丰盛荣耀的得成全!